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Ata da Assembleia Geral Ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social de 1 

Santos – CMAS, realizada no dia 02 de setembro de 2014, na sede da Casa de 2 

Participação Comunitária, situada à Avenida Rei Alberto I, nº 119 – Santos/SP, com 3 

a presença de conselheiros e convidados, cujas assinaturas constam na lista em 4 

anexo que faz parte integrante desta ata. Em segunda chamada, às 9 horas, a Sra. 5 

Maria de Lourdes Braz Joaquim Velasques, Presidente, cumprimenta e agradece a 6 

presença de todos os presentes e passa a seguir para o Item 1 – Apreciação e 7 

Deliberação da ata da Assembleia Geral Ordinária do dia 05/08/2014.  A Sra. 8 

Presidente Maria de Lourdes comunica a todos os presentes que esta ATA ficará 9 

para ser apreciada e deliberada na outra AGO de outubro/2014, pois a Secretária 10 

Executiva ainda não havia terminado a mesma por ser muito extensa e com o 11 

afastamento por motivos de saúde da Sra. Jusileide a Sra. Adriana ficou com uma 12 

sobrecarga de trabalho. Item 2 – Relato das Comissões Temáticas: Comissão 1 - 13 

não houve reunião. Comissão 2 -  a Sra. Tatiane de Magalhães Pereira - fez o relato 14 

referente as inscrições e convênios das entidades neste conselho e sobre a 15 

vigilância sócio assistencial, o mesmo se encontra na íntegra no livro ata desta 16 

comissão. Comissão 3 - a Sra. Juliana fez o relato referente a revalidação da 17 

inscrição da Sociedade de Melhoramentos do Morro da Nova Cintra  de nº 51 e nº 18 

62, cujo os serviços solicitados não foram realizados desde de sua inscrição a mais 19 

de 2 anos  por isto estão canceladas suas inscrições junto a este conselho, e 20 

também o pedido de readequação da entidade 30 de Julho e encaminha para 21 

competência da Diretoria Executiva do CMAS. As Instituições: Expressão de Vida, 22 

QUERÔ e a Tia Egle, devem ser oficializadas a responderem aos questionamentos 23 

dos conselheiros, a íntegra deste relato se encontra no livro ata desta comissão. 24 

Comissão 4 - o Sr. Antônio fez o relato onde a pauta de referiu a Resolução 25 

Normativa dos Benefícios Eventuais para a sua reformulação, a íntegra deste relato 26 

se encontra no livro ata desta comissão. Diretoria Executiva – a Presidente Sra 27 

Lourdes fez o relato da pauta: demanda reprimida, que a SEAS apresente o 28 

diagnóstico da referida demanda; o cancelamento da entidade Sociedade de 29 

Melhoramentos do Morro da Nova Cintra que será apresentada na próxima  AGO 30 

de outubro/2014; readequação da entidade 30 de Julho com  a apresentação do 31 

CEBAS para a AGO de hoje; e referente aos pedidos de inscrições das entidades: 32 

Expressão de Vida, QUERÔ e Tia Egle, as mesmas serão oficiadas referente aos 33 

pedidos de esclarecimentos. Consulta ao CNAS referente as inscrições das 34 

entidades que estão com processos no TCU, que cabe no assunto da inscrição da 35 

instituição ADESAF, uma vez que a Comissão 3 fez uma ressalva que ao darmos 36 

inscrição a esta entidade caso a mesma no futuro venha pleitear algum 37 

cofinanciamento, que seja retomado todo o processo de analise não só da 38 

execução do serviço como também do processo no TCU. Prestação de contas que 39 

será solicitada a SEAS referente a Resolução Normativa 452  que se referia ao 40 

recurso do ano passado – Bolsa Santos, que previa R$ 3 milhões para contratação 41 

de RH conforme NOB/RH-SUAS na implantação do departamento de Vigilância 42 

Sócio Assistencial, no Centro Pop e na reestruturação dos serviços  da Proteção 43 

Social Básica  e Especial, e na Seção de Nutrição; que haja concurso público para 44 
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os cargos. O CMAS deve preparar um planejamento/calendário para as datas do 45 

PPA e da LDO. Agendar visita ao instituto Evolução. Indicar um representante para 46 

o Grupo de álcool e drogas. Elaborar na AGO um cronograma de visitas as 47 

entidades. Capacitação ficará para outubro/2014, após as eleições do 1º turno. O 48 

Vice-Presidente Sr. Leandro pede que se anexe no livro ata da Diretoria Executiva o 49 

e-mail que encaminhou, no qual se referia que foi acordado em reunião de Diretoria 50 

que nenhuma denúncia seria levada para AGO sem antes passar pelo 51 

conhecimento dos demais membros. A SEAS sugere que no item informe do Gestor 52 

seja criada uma resolução em conjunto com: CMDCA e CMAS – quanto a 53 

obrigatoriedade dos funcionários de serviços de acolhimentos serem exclusivos 54 

deste serviço e não mais atender os demais serviços da entidade, sendo o 55 

descumprimento da resolução passível de sanção em relação ao repasse de 56 

recursos. Será informado sobre a implantação do serviço de República de Jovens; 57 

o estudo para ampliação de vagas em ILPI’s e tratativas de suplementação de 58 

recursos para novos serviços para acolhimento para a população em situação de 59 

rua e justifica sua ausência. A Presidente Sra. Lourdes pede a todos os 60 

coordenadores de comissões que tudo o que for definido nas reuniões e colocado 61 

no processo seja entregue de forma prática e objetiva por escrito na AGO para a 62 

mesa diretora.  Item 3 – Apreciação do Relatório de Execução Física dos 63 

atendimentos prestados pelos serviços da SEAS: CRAS, Centros da 64 

Juventude, Centro de Convivência de Idosos, Centros Comunitários, CREAS, 65 

CREAS POP, Casa de Acolhimento (SEACOLHE-AIF e SEACOLHE-CA), 66 

Abrigos Institucionais, Famílias Acolhedora e Repúblicas – 1º Semestre: A 67 

Sra. Rejane fez a apresentação da Proteção Social Especial e a Sra. Flavia 68 

Sammarco fez a apresentação da Proteção Social Básica, a íntegra destes dados 69 

se encontram nos anexos desta ata. Uma conselheira perguntou quantos técnicos 70 

existe no CRAS Centro para dar atendimento a toda esta demanda que se apontou; 71 

a Sra. Flavia Sammarco explica que atualmente existem  06 técnicos que fazem 72 

todo atendimento geral dos serviços, uma vez que o CRAS Centro é a porta de 73 

entrada de nosso município. A conselheira Sra. Lucilene pede a palavra e propõe 74 

que se apresentem as porcentagens das demandas. O Vice-Presidente Sr. Leandro 75 

fala que devemos rever o pedido do CMAS, pois a SEAS nunca teve o hábito de 76 

apresentar seus atendimentos ao conselho e como o mesmo solicitou que viesse a 77 

apresentação dos atendimentos físicos e o que se percebeu é que nesta forma não 78 

basta, então talvez devêssemos solicitar são os resultados alcançados nos serviços 79 

e suas demandas, em períodos semestrais. A Sra. Flávia Sammarco diz que ainda 80 

tem o diagnóstico Socioterritorial que aponta em cada território qual a soma das 81 

vulnerabilidades. A Sra. Presidente Maria de Lourdes lembra que ficou de se 82 

apresentar a resolutividade destes atendimentos, pois tem a demanda e o quanto 83 

desta demanda foi atendida, mostrar o resultado da efetivação destas ações 84 

apresentando o número final com pequeno resumo comentado. A Sra. Luci Freitas 85 

pede a palavra e sugere um Diagnóstico Socioterritorial. A Conselheira Sra. Silvana 86 

lembra que a Comissão 2 já havia solicitada este Diagnóstico. A Sra. Presidente 87 

Maria de Lourdes coloca em votação a mudança de apresentação do Relatório de 88 
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Execução Física à partir do próximo semestre nos moldes como a conselheira Sra. 89 

Lucilene  sugeriu – APROVADO. A Sra. Presidente Maria de Lourdes, diz que desta 90 

forma podemos visualizar a demanda e se existe uma demanda reprimida, para que 91 

assim futuramente possamos focar projetos, recursos e convênios onde existirem a 92 

demanda reprimida. A Sra. Lucilene diz que desta forma ficará mais fácil quando 93 

uma instituição vir solicitar a inscrição neste conselho verificar se o município tem 94 

necessidade daquele serviço. Item 4 – Relato das Comissões: ODM, CMPETI, 95 

COMAD, COMAIDS, CONDEFI, CEVISS, Comissão de Acompanhamento do 96 

Mapa Prefeito Amigo da Criança e Instância de Controle Social do Programa 97 

Bolsa Família: ODM – A Sra. Tânia fez o relato do qual a pauta foi apresentado um 98 

projeto chamado Feira Solidária, a íntegra deste relato se encontra no livro de ata 99 

desta comissão. A Sra. Luci Freitas pede a palavra e diz que esta ação faz parte de 100 

Segurança Alimentar e que o Conselho de Segurança Alimentar está parado, e é de 101 

grande importância a existência deste conselho. Este relato de encontra na íntegra 102 

no livro ata desta comissão. CONDEFI: A Sra. Marilene Leonel fez o relato, 103 

informando que não houve quórum; porém íntegra do relato da pauta que seria 104 

discutido se encontra no livro de ata desta comissão. CMPETI: A Sra. Ana Lucia fez 105 

o relato desta comissão onde o Projeto Construindo o Futuro estão com um novo 106 

RH e uma nova assistente social. Que uma Auditora Fiscal irá frequentar as 107 

reuniões e que dia 09/09/2014 às 9 horas, no CAMPS - irá ocorrer um Seminário 108 

sobre Programas de Aprendizagem e reunião com Auditores Fiscais do Ministério 109 

do Trabalho e é muito importante que as entidades que pretendem trabalhar com 110 

este tipo de público estejam presentes nesta reunião. A representante da SEDUC 111 

Sra. Margarete fez uma apresentação das ações do Plano Municipal de 112 

Enfrentamento a Erradicação do Trabalho Infantil. Este relato de encontra na 113 

íntegra no livro ata desta comissão. CEVISS: A Sra. Luana fez o relato desta 114 

comissão onde a pauta se refere que o pessoal da SECOR deveriam ter vindo para 115 

reunião e assim se fazer alguns ajustes na Cartilha do fluxo de atendimento a 116 

violência sexual das crianças e adolescentes, como não comparecerem será 117 

marcado outra reunião. O segundo item de pauta foi a avaliação do Plano de Ação 118 

Contra a Violência Sexual de Crianças e Adolescentes. Este relato de encontra na 119 

íntegra no livro ata desta comissão. A conselheira Sra. Fernanda de Souza pede 120 

que as entidades do segmento criança e adolescente fazem parte das comissões 121 

do CMPET e da CEVISS. COMAD – Não houve relatos. COMAIDS – Não houve 122 

relatos. Comissão de Acompanhamento do Mapa Prefeito Amigo da Criança: O 123 

Sr. Leandro Vice-Presidente fez o relato que a pauta foi a apresentação da matriz 124 

da SEAS para a construção do Plano Municipal da Infância e Adolescência, e 125 

propôs apresentar na próxima AGO esta matriz – PPAC. Este relato de encontra na 126 

íntegra no livro ata desta comissão. Instância de Controle Social do Programa 127 

Bolsa Família: O Sr. Leandro Vice-Presidente fez o relato onde a pauta foi que o 128 

objetivo desta comissão é a construção de pequenos seminários onde se possa 129 

discutir com os atores envolvidos no Programa Bolsa Família os acompanhamentos 130 

das famílias em quebra de condicionalidades. Este relato de encontra na íntegra no 131 

livro ata desta comissão. Item 5 – Relato sobre o Encontro Nacional de 132 
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Monitoramento e Vigilância Socioassistenciais ocorrido nos idas 30, 31 de 133 

julho e 01 de agosto em Brasília/DF: A Presidente Sra. Maria de Lourdes informa 134 

que este item de pauta irá ficar para a próxima AGO. Item 6 – Indicação de 135 

representantes no COMAIDS, CMPETI e CEVISS: A Presidente Sra. Maria de 136 

Lourdes informa que o CMAS irá fazer um ofício para a entidade Casa da 137 

Esperança, indicando a conselheira Sra. Maria Fernanda para representar este 138 

conselho no COMAIDS. As indicações para o CMPETI e CEVISS ficarão para a 139 

próxima AGO. Item 7 – Indicação de representantes para compor o grupo de 140 

trabalho na elaboração do Regulamento do concurso da criação da nova 141 

identidade visual do Conselho: Antônio de Jesus Peres Neto, Liana Julião do 142 

Carmo, Luana Li Yn NG, Flávia Valentino, Tatiane Magalhães Pereira, Maria 143 

Fernanda Silva Cardoso. Item 8 – Eleição dos candidatos conforme chamada 144 

pública – vacâncias: A Sra. Adriana – Secretaria Executiva deste Conselho 145 

informa que o Sr. Luiz se candidatou para a vacância de conselheiro suplente 146 

representando os trabalhadores, não é possível esta indicação, pois o mesmo é 147 

funcionário público. Para a vacância de 2º suplente da Sociedade Civil foram 148 

indicados: o CAMPS a Sra. Beatriz Gomes Pereira e a ABASE, a Sra. Cristina 149 

Brasil. A Sra. Adriana – Secretaria Executiva deste Conselho informa que a eleição 150 

é nominal, como são duas vagas e duas entidades inscritas então iremos validar 151 

nominalmente estas entidades: Marilene, Juliana, Flávia Valentino, Maria de 152 

Lourdes, Fernanda de Souza, Silvana Maria Nogueira, Luciene, José Amado, todos 153 

estes conselheiros citados votaram à favor da entidades. Os três candidatos a 154 

vacância de conselheiros na categoria de usuários estão presentes e são: o Sr. 155 

Rodrigo Pablo de Mauro Carvalho Perez, Sr. Décio Marques Mardegan e Clovis 156 

Ubiratan Manoel Deolindo.  A Presidente Sra. Maria de Lourdes pede a anuência 157 

deste conselho para que aceitemos a indicação destes três candidatos hoje a 158 

vacância de conselheiros suplentes representando os usuários – por unanimidade 159 

dos presentes foram aceitas as indicações. A Sra. Adriana – Secretaria Executiva 160 

deste Conselho informa que a eleição é nominal: Leandro, Liana, Antônio de Jesus, 161 

Luana, Ana Lucia, Juliana, Marilene, Flávia Valentino, Maria de Lourdes, Fernanda 162 

de Souza, Silvana, Luciene, José Amado todos estes conselheiros citados votaram 163 

à favor da indicação. A Sra. Adriana – Secretaria Executiva deste Conselho informa 164 

que a Sra. Josenice Profírio da Silva quer se candidatar a vacância de conselheira 165 

representando os trabalhadores neste exato momento sem precisar abrir novo 166 

chamamento. A Presidente Sra. Maria de Lourdes coloca para aprovação e 167 

deliberação da assembleia e a mesma se manifesta totalmente à favor: Leandro, 168 

Liana, Antônio de Jesus, Luana, Ana Lucia,  Juliana, Marilene, Flávia Valentino, 169 

Maria de Lourdes, Fernanda de Souza, Silvana, Luciene, José Amado. A Sra. 170 

Adriana – Secretaria Executiva deste Conselho informa que recebeu um 171 

comunicado que a conselheira Carla que esta como conselheira no segmento dos 172 

trabalhadores, a mesma trabalha na ABASE, e se desligou da instituição então 173 

teremos mais um vaga para este segmento dos trabalhadores; há alguma pessoa 174 

presente que seja trabalhadora do SUAS tem interesse em se candidatar, como não 175 

houve nenhuma manifestação de nenhum presente então ficaremos com mais esta 176 
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vacância. A conselheira Sra. Fernanda de Souza questiona que nas votações só 177 

esta se falando os presentes, mas eu deveria constar os ausentes. O Vice-178 

Presidente informa que só os titulares votam e que os mesmos é que estão sendo 179 

chamados para votação e que se o titular não está presente a Sra. Adriana - 180 

Secretária Executiva está chamando automaticamente o suplente. A conselheira 181 

Sra. Fernanda de Souza questiona há quanto tempo não aparece o representante 182 

da Secretária da Saúde, a Presidente Sra. Maria de Lourdes informa que a 183 

Secretária da Saúde já foi oficializada; a Sra. Adriana - Secretária Executiva informa 184 

que a Secretária da Saúde foi oficiada com cópia para o Sr. Prefeito Paulo 185 

Alexandre Barbosa, para ciência que o Sr. Pastorello  havia perdido o mandato e 186 

que indicasse dois representantes, então o Dr. Marcos Calvo encaminhou um ofício 187 

para este Conselho informando que como conselheira titular ele apresenta a Sra. 188 

Rosa Gil Marsal e como suplente a Sra. Soraia dos Santos Nyeto; e como já  nesta 189 

assembleia nenhuma das representantes compareceram já estão com faltas e o 190 

Conselho irá entrar em contato com a  Secretária da Saúde para avisar da 191 

ausências das conselheiras que foram indicadas, pois ontem este Conselho 192 

encaminhou um e-mail informando da importância deste reunião. Item 9 – Informes 193 

do Gestor: o Sr. Leandro informa que em setembro a SEAS estará inaugurando 194 

mais um serviço que será a República para Jovens Egressos do Sistema de 195 

Acolhimento Institucional. Está também sendo viabilizado um estudo para o 196 

aumento do número de vagas nas ILPI’s em conjunto com a Secretaria da Saúde, 197 

uma vez que a maioria dos idosos apresenta grau de dependência III. Outra 198 

tratativa que a SEAS está fazendo junto ao Gabinete do Prefeito é a implantação de 199 

mais um serviço para acolhimento de população em situação de rua, destinados à 200 

homens. Reafirmar o convite para a inauguração da segunda unidade do CREAS, 201 

às 08h30min – na Rua Cananéia, nº 269 – no Chico de Paula. Trouxe para a 202 

Diretoria Executiva uma solicitação para que fosse deliberada neste conselho uma 203 

elaboração de Resolução Normativa em conjunto do CMAS com o CMDCA, porque 204 

a SEAS tem percebido que a equipe técnica destes serviços de acolhimento não é 205 

exclusiva do serviço de acolhimento e esta equipe técnica acaba prestando serviço 206 

para outros serviços ou projetos da instituição, o que contraria a NOB/RH e o direito 207 

vinculado destas crianças, uma vez que deve-se garantir o atendimento de 6 208 

horas/dia do assistente social e de 8 horas/dia do atendimento psicológico. Assim 209 

os convênios de 2015 já saiam com uma normativa baseada nesta Resolução 210 

Normativa conjunta CMAS com CMDCA e que ao descumprimento desta 211 

Resolução Normativa possamos pensar em sanções para estas instituições 212 

conveniadas. A Presidente Maria de Lourdes propõe que se faça uma comissão 213 

para se discutir esta proposta de resolução junto a Diretoria Executiva do CMDCA, 214 

farão parte Sr. Leandro e a Sra. Maria de Lourdes. Item 10 – Informes do CMAS: a 215 

Presidente Sra. Maria de Lourdes informa que a entidade 30 de Julho fez um ofício 216 

encaminhado a este Conselho e que o mesmo foi levado para reunião da Diretoria 217 

Executiva, no qual se referi que a entidade tem a inscrição neste Conselho dos dois 218 

projetos: Ser Eficiente e Residência Inclusiva e que quanto a entidade recebeu o 219 

CEBAS recentemente o mesmo se referencia a instituição, então no ofício ela traz 220 
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uma questão que solicita a certificação da entidade e não dos projetos. A Sra. 221 

Márcia fez toda a explicação baseada no artigo 2º do Guia de Orientação Técnica 222 

Conjunta do MDS e CNAS/2014, a mesma se encontra na íntegra no anexo desta 223 

ata. A Presidente Sra. Maria de Lourdes coloca em votação para a plenária que a 224 

inscrição neste Conselho seja dada a Instituição 30 de Julho: Leandro, Liana, 225 

Antônio, Luana, Marilene, Juliana, Flávia Valentino, Maria de Lourdes, Fernanda de 226 

Souza, Silvana, Luciene – todos estes conselheiros mencionados votaram à favor 227 

que a entidade 30 de Julho receba a certificação do CMAS, Ana Lucia Resende (se 228 

ausentou da assembleia). A Presidente Sra. Maria de Lourdes informa que recebeu 229 

um e-mail do Fundo Social onde informava que uma pessoa estava falando em 230 

nome do CMAS e solicitando informações em nome deste conselho; por estranhar 231 

esta solicitação o Fundo encaminhou um e-mail pedindo esclarecimentos, então 232 

como não adianta entrar no mérito da questão e o que tem que ficar muito claro 233 

para todos os conselheiros é que somente poderão falar em nome deste Conselho 234 

àqueles conselheiros que forem indicados pela Presidente ou pela Diretoria 235 

Executiva, mas normalmente é uma decisão do colegiado para representar o 236 

Conselho, e que ninguém use o nome do CMAS para pedir solicitação de 237 

informação que não tenha sido trazida e decidida em plenária. A Sra. Adriana 238 

Secretária Executiva informa que apenas através de uma informação por escrito a 239 

pessoa pode falar em nome do CMAS.  A Presidente Sra. Maria de Lourdes informa 240 

que precisamos indicar uma pessoa para participar do Plano de Reordenamento do 241 

Serviço de Crianças e Adolescentes, pois a Carla que era da ABASE pediu 242 

demissão e estamos esta vacância, a Cristina da ABASE se propõe a ser a 243 

representante. A Presidente Sra. Maria de Lourdes informa que havia solicitado 244 

para a SEAS a recontratação dos profissionais em LIBRAS e que já foi iniciado um 245 

novo processo de contrato emergencial por 3 meses e que o mesmo deve ser feito 246 

através de licitação. A Presidente Sra. Maria de Lourdes informa que já foi feito um 247 

mutirão para a verificação dos documentos no dia 12 de agosto e no dia 19 de 248 

agosto período da manha e tarde, para se avaliar todos os relatórios de todas as 249 

instituições inscritas no CMAS, e que gostaria de agradecer aos conselheiros: 250 

Antonio, Liana, Carla, Silvana, Tatiane, Marciléia, Fernanda de Souza, Adriana e ao 251 

Leandro. Ainda faltam 20 processos, gostaria de marcar outro dia para que façamos 252 

mais um mutirão com os conselheiros. No dia 04 de setembro irá ocorrer um 253 

Seminário de Reordenamento das Instituições de Acolhimento em conjunto com a 254 

Secretaria Estadual de Desenvolvimento Social, no horário das 10h00min às 255 

11horas, local: 30 de Julho. O CMDCA esta pedindo para que o CMAS a indicação 256 

de dois representantes deste Conselho sendo um da sociedade civil e outro do 257 

governo para integrarem a Comissão Intersetorial para discussão e elaboração do 258 

Plano Municipal Decenal dos Direitos Humanos da Criança e do Adolescente de 259 

Santos de acordo com a Normativa 161 de 04 de dezembro de 2003, a Sra. 260 

Fernanda de Souza se coloca como representante da sociedade civil e o Sr. 261 

Leandro como representante do governo. A Presidente Sra. Maria de Lourdes 262 

informa que a mesa Diretora definiu e pede a deliberação para esta assembleia de 263 

que o conselheiro que se ausentar durante assembleia antes da mesma ter 264 
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terminado precisa comunicar a saída com a devida justificativa, se não irá ficar com 265 

falta, pois estamos conferindo e só tem três representantes do poder público e a 266 

maioria dos conselheiros presentes é da sociedade civil, iremos constar em ATA a 267 

saída dos conselheiros durante a assembleia. A plenária foi unânime na 268 

APROVAÇÂO. A conselheira Sra. Fernanda de Souza pede que conste na ATA o 269 

nome das três Secretarias presentes cujos conselheiros permaneceram: SEAS, 270 

Esporte e Educação.  Item 11 – Assuntos Gerais: Sra. Luci Freitas pede a palavra 271 

e informa que foi convidada para participar de uma assembleia no Centro Pop, a 272 

pauta foi o pedido de um mural, entrada para deficientes está trancada com 273 

cadeado, a escada com degraus irregulares, o portão não abre no seu todo – isto 274 

esta infringindo a Lei 10.048; falta um toldo, não se pode usar o banheiro durante o 275 

dia, e são apenas 40 senhas de manha e 40 senhas à tarde. O conselheiro Sr. 276 

Clóvis pede a palavra e diz que mudou totalmente o tratamento e o objetivo do 277 

Centro Pop, e que deve ser revisto o conceito de atendimento. A Sra. Valdete pede 278 

a palavra e de que muitas coisas que foram combinadas não estão acontecendo e 279 

com isto se sobrecarrega os funcionários. O Sr. Leandro diz que como 280 

representante da SEAS irá levar estes questionamentos a Secretaria, mais 281 

precisamente a Sra. Rosana Gomes que é coordenadora do Centro Pop e que 282 

possamos trazer na próxima AGO alguma resposta a estas questões de estrutura, 283 

reordenamento do atendimento e das outras solicitações. A Presidente Sra. Maria 284 

de Lourdes diz que a pedido dos usuários do Centro Pop, que o CMAS faça uma 285 

visita, a mesma será realizada pelos conselheiros: Sr. Igor e a Sra. Maria de 286 

Lourdes. A conselheira Sra. Luciene pede a palavra e pergunta qual a diferença em 287 

se fazer o cadastro pela primeira vez do Programa Bolsa Família no CRAS e nas 288 

UBS? O Vice – Presidente Sr. Leandro responde informando que as UBS não 289 

fazem cadastro no CADÚNICO, o que a UBS faz é o acompanhamento das famílias 290 

beneficiários do Programa Bolsa Família, o preenchimento do CADÚNICO é 291 

somente no CRAS; a liberação - se a família tiver perfil do Programa Bolsa Família, 292 

não depende do município e sim do Governo Federal. A Sra. Adriana – Secretaria 293 

Executiva informa que está cancelado o GTT álcool e drogas. Sem mais assunto a 294 

tratar, a Assembleia foi encerrada pela Presidente e eu Flávia Valentino, lavrei a 295 

presente ata, a qual se apresenta assinada por mim e pela Presidente, Sra. Maria 296 

de Lourdes Braz Joaquim Velasques. 297 

   298 

Maria de Lourdes Braz Joaquim Velasques           Flávia Valentino           299 
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